

(通讯员 翁盈昌)一朝春醒,万物清明。随着各行各业复工复产,沈家门厂房间、港口码头、田间地头以及建设工地又恢复了往日热闹的场景,人们为着幸福生活奋作为、驰而不息。



人勤春来早 奋进正当时

——沈家门街道复工复产剪影



“哒哒哒……”进入长地井工地施工场地,热火朝天的基建场景令人振奋:机械臂有节奏地挥舞着,遇到坚硬的石块,钢钻迸发出火花,这是“硬碰硬”的结果;大型载重运输车穿梭往来;技术工人按照图纸,正在现场校对,黝黑的脸颊与汗水写着“安得广厦千万间”的憧憬。

“哗啦啦——”当挖掘机那势大力沉的大手臂升起落下的瞬间,一座座由钢筋混凝土砖块垒成的拆迁房在一片尘土飞扬、响声如炸雷般轰鸣中倒塌了。碎石碎砖卷起破门烂窗从几米甚至十几米的高处落下翻滚着,此时一间间房子像面包一样松软而被撕裂。几十米之外尘土飞扬,如此摧枯拉朽之势,就是城中村改造的真实写照。

在沈家门街道老旧小区改造现场,戴着口罩的施工人员熟练而快速地搭建着脚手架。为便于市民安全出行,一楼脚手架覆上了黄黑相间的提醒条纹标识,并在醒目位置悬挂“临街施工,给您带来不便,敬请谅解。”“施工现场,请勿停留”等标牌。据悉,该街道老旧小区改造项目将从屋面修缮、外立面改造、公共楼道维修、防盗窗凸改平、雨棚与晾衣架安装等方面进行。

钢花飞溅,机器轰鸣,一个个钢锭变成螺母产品,然后走出国门,远销北美、欧洲、日本、东南亚各国……在舟山市正源标准件有限公司,各个车间一派热火朝天景象。一年之计在于春。对于外贸企业来说,按时交货是诚信的体验。为此,自2月14日复工复产以来,“正源”一手抗“疫”,一手抓生产,众志成城打赢生产攻坚保卫战。

“嘟——”一声有节奏的渔船汽笛声,划破渔港上空,赶渔汛的渔船拢洋了。靠码头,系好缆,渔民们将透骨新鲜的鱼货搬上码头,然后通过门市部简单加工,快速运往全国各地……渔港空气中浸润着丰收的味道。

田野间、大棚里,农民们不负春光,抢抓农时。一颗颗希望的种子,绘出一幅幅生机勃勃的春耕画卷。

人勤春来早,奋进正当时。在这个春天里,奋斗2020年的号角已吹响,沈家门人以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,砥砺前行,阔步向前,争做新时代奋斗者、新时代追梦人,在幸福沈家门建设的路上继续奔跑。

